11 kiaace

3aganue 1
B knacce 42 yenoBek, U3 HUX 23 Mainbyuka U 15 geBouek. B kakoii cucreMe cUMCIIECHUS
NpeCTaBJICHBI ATH YKciia?
A) nsTepuuHas
B) mecrepuunas
C) cemepuyHas
D) BocbMepuuHast
E) neenaanarepuuHast

3aganue 2
Yucno X = (16716 + 8"8 — 2)*(64764)+2"16 — 1 mepeBenu U3 AECATHUHOU CHCTEMBI
B 1BOMYHYI0. CKOJIbKO €MHUI B €T0 3aITUCH TIOTyYHIOCH?

3ananue 3

Kaxnas crpanuna ydeOHuKa couepkuT 128 cTpok. B kaxmoil cTpoke COIepKHUTCs
32 cumBousia. CKOJIBKO CTpaHUI] B yueOHUKE, €CIIM U3BECTHO, UTO B CXKATOM B J[Ba pa3a BHUJIE OHA
3aHsa 256 KOGalT maMsaTu, mpu TOM, 4TO JJI KOJAUPOBAHHUS KAXKIO0T0 CUMBOJIA B HEC)KATOM BHJIE
UCIONIb30Baach AByx0aiiTHas konupoBka Unicode. B oTBeTe ykakute 1esoe 4ncio.

3aganue 4
[Maxmatuctet A, b, B u I mnmanupoBanu y4yacTBOBaTb B TYPHUDE. Ilepen
COPEBHOBAHUSAMM CTaJIU JOMOJIMHHO U3BECTHBI JIBA YTBEPKACHUA:
1) U3 maxmaTtrcToB A U B 0IH TOYHO HE y4acTBYET
2) U3 maxmatuctoB A, b u I" 1Ba TOYHO y4acTBYOT
Kakue u3 komOuHaIuit MOTYT y4acTBOBAaTh B TypHHUpE?
A) Ab
B) ABI'
C) ABb
D) BB
E) BI'B

3apmanue 5

VYupocture noruveckoe BoipakeHue (A and B) or (not A or C) or (not C and not B).
PCSyJ'IBTaT YIOpoOmEeHHUd MOXKCT COACPIKATH TOJIBKO OIl€pallud HWHBCPCHUU, KOHBIOHKIHNU
U JU3BIOHKIINH, JIM00 SABIATHCS YUCIIOM, €CJIU PE3YJIbTAaT OAHO3HAYCH.

OHepaH,Z[BI BBOJOATCA OOJBIINMHU  JIATHHCKAMU 6yKBaMI/I; JIOTUYCCKHUE OIcpanuunu
0003Ha4yaroTCs, COOTBETCTBEHHO Kak not, and u or. Mexay Ha3BaHHEM JIOTMUECKOH omepanuu
" ONICpaHAOM CTAaBUTCA HpO6CJ‘I; MCKOAY OTKpLIBaIOIJ_Ieﬁ CKOOKOH 1 OnepaHIoOM HJIN JIOTHYECKOM
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omepanuel mpoOen He CTaBUTCSA, MEXKIy OIEpaHIOM WM JIOTHYECKOH oreparuen
U 3aKphIBAIONICH CKOOKOHM MpoOe Ha CTaBUTCS; MEXIY CKOOKaMU MpoOen He CTaBUTCA; Mepen
OTKpBIBAIONIEH CKOOKOM ¥ TOcCie 3aKphIBaloOIIe CKOOKM craBuTcs mpoben. CkroOku
UCTIONB3YIOTCS TOJBKO JJIi W3MEHEHHUs TMOpSAIKa BHINOTHEHHUS onepanuit. Eciu mopsmox
BBIMIOJIHEHUS] ONEepaluii OYEeBHAECH M3 HMX NPUOPUTETOB — JIOMOJHUTENIHLHOE HCIOJb30BaHUE
CKOOOK cunTaercs omuoOkoi. [Ipu 0qHO3HAYHOM OTBETE — HCTUHHBIN OTBET 0003HAYaeTCs Kak 1,
a toxHbIN Kak 0. [Tpumep 3anucu oreta: (A or not B) and C

3aganue 6

Jano uncno 963774898135, B Hem ynanuiau BoceMb TU(p, CIBUHYB OCTaBIIUECS BMECTE
M HE MEHSS UX MOPSAJOK cienoBaHus. Kakoe MUHMMaIbHOE YE€THOE YHCIIO MOXXHO IMOJYYUTh
TakUM 00pa3oM M3 UCXOAHOTo uncia? B oTBeTe ykakuTe 11eJ10e YUCIIO.

3ananme 7
Kakoe MakcuMallbHO€ ¥ MUHUMAaJbHOE YUCIIO 3HA4YalMX LU(p MOXET ObITh B 3alUCU
yycjga B YETBEPUUYHOU CUCTEME CUMCIIEHMA, €CJIM B IIECTHAAUATEPUYHOW 3alMCHU OHO HMEET
YeThIpe 3Havammue udper?
A)l6n 12
B)8u7
C)l6u 13
D)12u 8
E)lou7

3aganue 8
JInst kakuxX 3HaueHWd mapamerpoB a u b ¢yukuuu F(a,b) rmybuna pexypcuu Oymer
MaKcHUMaJibHa?

function F(a, b : Integer) : Integer;

Begin
if a=1 then F:=b;
else if (a mod 2) = 0 then F:=F(b, a div 2);
else if (b mod 2) = 0 then F:=F(b div 2, a);
else if (a = b) then F:=a;
else if (a>b) then F:=F(a-b, b)
else F:=F(a, b-a);

End;
A)203
B) 1024 16
C)10111
D) 74 26
E) 64 32

3ananmne 9

B decaTuuHO# cHUCTeMe CUMCIICHUS €CTh TPEX3HAYHBIE 4YHUCIA C yIUBUTCIbHBIM
CBOMCTBOM: yOpaB W3 €ro HamUCaHUs CPEIHHA paspsll, MbI TMOIYYHUM JABY3HAYHOE YHUCIIO,
KOTOpPOE€ MEHbIIe H3HauaibHOro B 13 pa3. TpeOyeTcs HaWTH BCe TaKWe 4YKCiIa M BIKCATh
UX CYMMY B OTBET.
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3aganue 10

benbuoHOK cO3/1al MPOCTEHBKHI S3BIK MPOrpaMMHUpOBaHusi. B HEM ecTh Hekuil poOOT-
UCTIOJTHUTEIb, YMEIOIIUH BBIOTHSITH CIEAYIOIINE KOMaH/IbI:
> — poOOT nepemeniaeTcs Ha OAHY KJIETKY BIIPaBo;
< — po0OoT mepemeniaeTcss Ha OAHY KIETKY BIEBO;
A — po0oT mepeMenaeTcs Ha O/IHY KJIETKY BBEpX;
_— po0oT mepeMeniacTcs Ha OJIHY KJIETKY BHU3;
K {komanzpi} — moBTopsieT komaH bl B ckoOkax K pas (K>1).
OTnenbHBIE KOMAHIBI MTUITYTCS CIIMTHO, MEXKIY KOMaHIaMu po0en Toxke He cTaBuTcs. pyrumu
CJIOBaMHU, BCsI POrpamMma MUIIETCS CIIUTHO.

Po6ot Haxonutes B kietke G1 Ha maxmaTrHOM TOCKe.

[Tocne BeImonHEHUS mporpamMMmbl 2{5{"<}6{>}4{ }<}2{<} pobor OyaeT HaxXOAUTHC
B HEKOTOpOHW KieTke. Kakasi W3 HIDKECIEOYIOMUX MPOrpaMM MPHUBEIET K TOMY e Pe3ylbTary
KpaTyauium nyTém?

A) 2{"<}

B) "<

C) >/\/\

D) 2{<"<}

E) 2{>_}
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